ROBOTY NA ZJAZDACH
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m m| m m2 m?2 m2 m3
1 | 2+150,00 | L | 50| 10,0| 25 32,4 30,4 20,0
2 | 2422250 | L | 30| 15| 45 10,5| 2,0
3 | 2+232,00 | L | 3,0 15| 45 105 2,0
4 | 2+268,00 | L | 3,0 15| 45 10,5| 2,0
5 | 2+31700 | L | 3,0 15| 45 10,5 2,0
6 | 2+#323,00 | L | 30| 15| 45 10,5| 2,0
7 | 2+351,00 | L | 3,0 15| 45 10,5 2,0
8 | 2+#385,00 | L | 30| 15| 45 105 2,0
9 | 2441200 | L | 30| 15| 45 10,5| 2,0
10 | 2444700 | L | 3,0 15(| 45 105 2,0
11 | 2+475,00 | L | 3,0 15| 45 10,5] 2,0
12 | 2448900 | L | 3,0 15( 45 105 2,0
13 | 2+550,00 | L | 3,0 15| 45 10,5| 2,0
14 | 2+4562,00 | L | 3,0 15| 45 10,5| 2,0
15 | 2+161,00 | P | 50| 10,0| 4,0 54,8 50,8 20,0
16 | 2+163,00 | P | 3,0 4,0| 45 21,8 5,0
17 | 2419300 | P | 3,0| 55| 45 286 7,0
18 | 2+195,00 | P | 3,0 4,0| 45 21,8 5,0
19 | 24238550 | P | 3,0 2,0{ 45 12,8 3,0
20 | 2+255,00 | P | 50| 10,0| 4,0 54,8 50,8 20,0
21 | 2+260,00 | P | 3,0| 4,0| 45 21,8 5,0
22 | 2+328,00 | P | 50| 10,0| 4,0 54,8 50,8 20,0
23 | 2+349,00 | P | 3,0| 20| 45 128] 3,0
24 | 2+402,00 | P | 30| 20| 45 12,8 3,0
25 | 2+427,00 | P | 30| 20| 45 128] 3,0
26 | 2+4345 P | 50| 10,0 50 54,8 50,8 20,0
27 | 2+439,5 P | 3,0 40/ 45 21,8 5,0
28 | 2+500,00 | P | 50| 10,0| 4,0 54,8 50,8 20,0
29 | 2+565,00 | P | 3,0| 20| 45 12,8] 3,0
30 | 2+588,00 | P | 3,0 20| 45 128 3,0
Razem 306 284 329| 191
Uwaga:

1) nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8 cm na posypce cementowo-piaskowej gr. 3 cm,
na podbudowie z kruszywa lamanego, grubos¢ warstwy 25 cm
2) nawierzchnia z kruszywa lamanego 0/31, grubo$¢ warstwy 25 cm




